

O noua runda de promovari la Schoenherr și Asociații I Sebastian Guțiu (managing partner): Continuum, cu aceste promovari, sa consolidam unele dintre domeniile cheie ale firmei



Schoenherr și Asociații SCA anunța noi promovari în echipele sale de dreptul muncii, dispute resolution și white-collar crime. Începând cu 1 august 2022 Mara Moga-Paler, coordonatoarea practicii de dreptul muncii a firmei, devine *counsel*; Magdalena Roibu, specializata în white-collar crime, devine *managing attorney at law*; Nora Olah, specializata în litigii și arbitraje, devine *managing attorney at law*.

„Ne bucuram sa anunțam noi promovari în cadrul echipei noastre. Aceasta noua treapta urcata de colegele noastre în ierarhia firmei vine sa recunoasca rolul important al fiecăreia dintre ele în dezvoltarea ariei de practica în care activeaza. Continuum, cu aceste promovari, sa consolidam unele dintre domeniile cheie ale firmei: dreptul muncii, dispute resolution, white-collar crime”, a declarat [Sebastian Guțiu](#), *managing partner Schoenherr și Asociații SCA*.

Mara Moga-Paler (*counsel*) este avocat din anul 2001 și are experiența considerabila în probleme de dreptul muncii. A asistat un important portofoliu de clienți în definirea termenilor de angajare, a regulamentelor și procedurilor interne, în negocieri cu sindicatele sau reprezentanții salariaților privind contracte colective de munca, în proceduri de cercetare disciplinara, încetarea contractelor de munca, inclusiv concedieri colective, transferul salariaților, detașare locala și trans-frontaliera, aspecte privind discriminarea și harțuirea la locul de munca, precum și în litigii de dreptul muncii. Din anul 2018, când s-a alaturat firmei, coordoneaza practica de dreptul muncii a **Schoenherr și Asociații SCA**.

Magdalena Roibu (*managing attorney at law*) este doctor în drept, avocat din anul 2008 și parte a echipei de white-collar crime a Schoenherr din anul 2017. Are experiența profesionala semnificativa ca avocat și cadru didactic universitar în domeniul dreptului penal și procedura penala/ procedurii penale, fiind autoarea unei serii impresionante de articole și volume în acest domeniu. A asistat un numar considerabil de persoane fizice și companii în anchete penale și litigii de drept penal, vizând în special infracțiuni din zona economico-financiara. Totodata, asista companii multinaționale în investigații interne.

Nora Olah (*managing attorney at law*) este avocat din anul 2012 și parte a echipei Schoenherr din anul 2017. Are experiența semnificativa în acordarea de asistența juridica în litigii de contencios administrativ și fiscal (cu accent pe domeniile fiscal, protecția consumatorului, concurența), litigii între profesioniști (în special în sectoarele bancar, asigurari, agricultura), litigii de real estate și construcții, precum și în proiecte complexe de recuperare creanțe. A lucrat, de asemenea, într-un numar considerabil de dosare de arbitraj internațional, inclusiv arbitraje privind investițiile.

Schoenherr este o firma regionala de avocatura, activa în Europa Centrala și de Est și Europa de Sud-Est, unde opereaza 15 birouri. Firma este prezenta în România din anul 1996, oferind servicii de asistența juridica în principalele arii de practica relevante pentru activitatea companiilor locale și multinaționale. Schoenherr și Asociații SCA este recunoscuta de principalele organisme internaționale independente de cercetare a pieței de avocatura (Chambers and Partners, Legal500, IFLR1000).